



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 15., CSÜTÖRTÖK
XXIV. ÉVFOLYAM, 238. SZÁM
12 OLDAL + 4 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

NEM DÍJAZZÁK A MAGYAR EGYHÁZAK A ROMÁN AKTIVISTA KEZDEMÉNYEZÉSÉT

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Felügyelet híján nem lehet nyitva tartani az istenházát

Béremelést kérnek a pedagógusok

Utcára vonultak tegnap a pedagógusok és az oktatási rendszer más dolgozói, mintegy hatszázan tiltakoztak Bukarestben a parlament előtt. Tiltakozó akciójuk célja felhívni a figyelmet arra, hogy sokan mindössze 1700 lejt keresnek, ráadásul jövőre az elmúlt évek legalacsonyabb büdzsáját szánják az oktatásra. » 2.

Nem lesz bojkott Ausztria ellen

Higgadtságra intett tegnap a schengeni csatlakozás elleni osztrák vétő kapcsán Klaus Iohannis. Az elnök tegnap leszögezte: Románia csakis diplomáciai eszközökhöz folyamodik, nem vet be állami szintű bojkottintézkedéseket, és nem fordul az EU bíróságához. Az államfő szerint lehetséges a jövő évi schengeni tagság. » 5.

Csak riogatnak az energiaszolgáltatók

Cáfolta a Krónika megkeresésére Nagy-Bege Zoltán ANRE-alelnök azt a futótűzként terjedő híresztelést, amely szerint mintegy 9 millió romániai fogyasztónak kell az elkövetkező időszakban kérvényt benyújtania energiaszolgáltatójához annak érdekében, hogy kedvezményes áron számlázzanak neki. » 7.

Színházi Olimpia Magyarországon

Nagy lélegzetvételű budapesti sajtótájékoztató keretében ismertették a jövő tavasszal, illetve nyáron Magyarországon szervezendő, 10. Színházi Olimpia programját. A 2023-as év nemzetközi szinten legfontosabb színházi rendezvényére több erdélyi teátrum, társulat is meghívást kapott. A program már 95 százalékban kialakult, lassan az első jegyeket is megvásárolhatják az érdeklődők. » 9.



FORRÁS: FACEBOOK/MAGYAR EGYHÁZZENEI FÓRUM

A kincses városbeli Farkas utcai református templomot kérésre bármikor kinyitják, időnként komolyzenei eseményeket is tartanak benne

Felügyelet nélkül nem lehet állandóan nyitva tartani a kolozsvári templomokat, hiszen az ott megfordulók egy része nem viselkedik megfelelően, és sok istenházában nem tudnak állandó felügyeletet biztosítani – mondták el megkeresésünkre a magyar történelmi egyházak kincses városbeli képviselői. A papok arra is rámutattak, hogy ahol szinte egész nap nyitva áll a templomajtó, és felügyelik a látogatókat, ott is előfordul, hogy nem viselkednek illendően, nem tisztelik a helyet az oda betérők. A lelkipásztorokat annak kapcsán kérdeztük, hogy egy román civil aktivista felvetette: állandó jelleggel nyitva kellene tartani a kolozsvári istenházákat, megnyitni őket különböző világi rendezvények számára. » 4.

» Korunkban az életmód átalakult, a hétvégék átértékelődtek, régebb a vasárnap volt a szent nap, most átalakult családi nappá, és nem feltétlenül a templomba járás napja.



Facebookos zaklatás: megnyerte a pert Hermann Mark Christian

» 3.



Holnapi lapszámunkban 2023-as naptár található!



Patka Ildikó bábos: A báb az emberi jellem karikatúrája

» 1-2.